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1) Satisfied with advice received in relation to role 
and duties as a Councillor

Strongly Agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree

                                    

2) Satisfied with legal advice I receive on service 
issues

Strongly Agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree

 
3) Satisfied with timeliness of Rossendale Legal 

Service responses

Strongly Agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree

                                    

4) Satisfied with willingness of staff in Rossendale 
Legal Services 

Strongly Agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree

 
 


